



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Κερασούντος 2  
Τ.Κ. 62123, Σέρρες  
Πληροφορίες : Κ. Σ. Τενεκετζής  
Τηλέφωνο : 2321047535  
FAX : 2321047531  
E-MAIL : mail@dide.ser.sch.gr

Σέρρες, 21 Ιουνίου 2019

**ΠΡΟΣ:**

1. Όλα τα σχολεία Δ.Ε. Σερρών
2. Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ.Δ.Ε. Σερρών
3. ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών
4. Κέντρο Πρόληψης Σερρών «ΟΑΣΙΣ»

**Θέμα: «Συγχαρητήριο μήνυμα για την υλοποίηση, παρουσίαση και έκθεση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων σχολικού έτους 2018-2019».**

Ο Διευθυντής της Δ/σης Δ/θμιας Εκπ/σης Σερρών συγχαίρει θερμά τους/τις μαθητές/τριες και τους/τις εκπαιδευτικούς των σχολείων της Δ.Ε. Σερρών, που υλοποίησαν και παρουσίασαν με μεγάλη επιτυχία Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας και Πολιτιστικών Θεμάτων την τρέχουσα σχολική χρονιά αποκομίζοντας πλούσια παιδαγωγικά οφέλη.

Ιδιαίτερως συγχαίρουμε τα σχολεία που συμμετείχαν στις δύο κορυφαίες εκδηλώσεις της 7<sup>ης</sup> (για τα Γυμνάσια) και 9<sup>ης</sup> (για τα Λύκεια) Μαΐου, όπου οι μαθητές παρουσίασαν τα εξαιρετικά τους Προγράμματα στην Κεντρική Σκηνή του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. στο πλαίσιο της διάχυσης των αποτελεσμάτων τους, συνοδευόμενα από μια εντυπωσιακή Έκθεση με πρωτότυπες δημιουργίες, που αναδεικνύουν τις ιδιαίτερες δεξιότητες των μαθητών και τη δημιουργική τους φαντασία. Συγχαρητήρια λοιπόν στα **Γυμνάσια, 1<sup>ο</sup>, 2<sup>ο</sup>, 3<sup>ο</sup>, 4<sup>ο</sup>, 5<sup>ο</sup>, 6<sup>ο</sup> Σερρών, στα Γυμνάσια Λευκώνα, Κοίμησης, Αγίου Πνεύματος, Νέου Σουλίου και Σκουτάρεως, στα Γενικά Λύκεια, 1<sup>ο</sup>, 2<sup>ο</sup>, 3<sup>ο</sup>, 4<sup>ο</sup> και 5<sup>ο</sup> Σερρών, στα ΓΕ.Λ. Νιγρίτας, Πεντάπολης και Προβατά, στα Επαγγελματικά Λύκεια, το 1<sup>ο</sup> και 2<sup>ο</sup> Σερρών, στα ΕΠΑ.Λ. Νέας Ζίχνης, Νιγρίτας, Ηράκλειας, στο Ειδικό ΕΠΑ.Λ. και στο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Σερρών, αλλά και στο Ε.Κ. Σερρών.**

Πολλές ευχαριστίες και συγχαρητήρια αξίζουν επίσης **στους/στις Υπεύθυνους/νες των Προγραμμάτων καθηγητές/τριες** των σχολείων για την ενθάρρυνση, τη μεθοδικότητα και τον συντονισμό των μαθητών, ώστε μέσω της βιωματικής μάθησης να εμπεδώσουν οι μαθητές τις θεωρητικές γνώσεις, να ευαισθητοποιηθούν απέναντι σε κρίσιμα ζητήματα της εποχής μας και να γίνουν ενεργοί, υπεύθυνοι και συνειδητοποιημένοι πολίτες.

Αναμφισβήτητα, πρωταρχικό ρόλο στην πολύπλευρη ανάπτυξη του μαθητή παίζει **το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ.Δ.Ε. Σερρών**, που χάρη στην υπεύθυνη του Γραφείου, **κ. Σοφία Ευθυμιάδου**, κατάφερε να οργανώσει και να υλοποιήσει για μια ακόμη χρονιά δράσεις, που εμπλουτίζουν την εκπαιδευτική διαδικασία. Γι' αυτό και τη συγχαίρουμε για την καθοριστική συμβολή της στο άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία.

Βέβαια, οφείλουμε να ευχαριστήσουμε και να συγχαρούμε **το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Σερρών** για την άψογη διοργάνωση, **το Κέντρο Πρόληψης Σερρών «ΟΑΣΙΣ»**, τη **Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Θεσ/νίκης** αλλά και **το αντίστοιχο τμήμα των Σερρών** για τη συνεχή στήριξη και την πλαισίωση της συγκεκριμένης δράσης με μια πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία για την ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο. Πράγματι, το αποτέλεσμα ήταν άρτιο, πέτυχε το άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία και μας έκανε περήφανους για το αξιόλογο έργο που επιτελείται στα σχολεία μας.

Ευχόμαστε σε όλους υγεία, δημιουργική διάθεση και διαρκή ζήλο στη δουλειά σας, ώστε μέσω της ουσιαστικής εκπαίδευσης να οραματιζόμαστε ένα καλύτερο μέλλον.

Καλό Καλοκαίρι!

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Σ. ΤΕΝΕΚΕΤΖΗΣ